

Круз Джуллия

21.11.01

Манекен Линча

В Москве и в Петербурге спела Джулия Круз. В «Твин Пикс» Линча, сидя в баре «У дороги», агент Купер тоже думал об убийце Лоры Палмер, когда на сцене пела Круз. Еще Линч снял «Индустриальную симфонию № 1: Мечту разбитых сердец», в которой Джуллия была разбитым сердцем женского пола, а свои песни исполняла, паря в бальном платье под потолком пустой оперы. Одно время сама Джуллия называла себя «куклой Дэвида Линча» – у них был совместный контракт на выпуск семи альбомов, из которых вышло два. Потом была группа «Б52», известная здесь по сериалу «Флинстоуны», озвучивание Барта Симпсона, лечение от алкоголизма и наркомании и появление ее двойников в знаменитых нью-йоркских шоу drug queens. Российское турне индустриального ангела с атмосферой клубов Лос-Анджелеса начала 90-х и мыслями про Лору Палмер – приятное событие. Местный шоу-бизнес уже достаточно окреп для такой «специальной» исполнительницы, а просвещенная публика мегаполисов вполне готова на аншлаги.